

Janet Ossebaardová, spoluautorka „Pádu kabaly“ byla nalezena mrtvá

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/janet-ossebaardova-spoluautorka-padu-kabaly-byla-nalezena-mrtva

25 prosince, 2023



Již před časem jste si [zde mohli přečíst](#) o náhlém zmizení jedné z autorek také u nás známého seriálu „Pád kabaly.“ Holanďanka Janet Ossebaardová je jednou z dvojice odvážných žen, které ve snaze informovat široké masy a probouzet „spáče“ natočily seriál plný informací, jaké se z mainstreamu nedozvíte.

Aby seriál dostaly k co nejširším masám, natáčely jej anglicky. Seriál byl posléze přeložen do mnoha jazyků.

Předpokládám, že ženu, která měla již dříve jisté problémy s psychikou, mohl „dorazit“ i poct beznaděje při uvědomění si, jak málo lidí se i přes všemožné snahy probouzí.

Tedy pokud skutečně spáchala sebevraždu...

Janet Ossebaardová (56) spáchala sebevraždu, oznámila její partnerka Cynthia Koeterová, se kterou Janet seriál natáčela. Ossebaardová byla pohřešována několik týdnů.

Svůj život údajně ukončila 16. listopadu předávkováním léky. Ossebaardová, bývalá sloupkařka NineForNews, bojovala s depresemi celý život. Měla těžké dětství a psala o tom v příspěvcích na blogu.

„Zkusila všechno. Snažila se zachránit ostatní, včetně mě,“ říká Koeterová. „Pokusila se zachránit svět natočením ‚Pádu kabaly,‘ ale nedokázala zachránit sama sebe.“

„Bylo mi ctí s ní pracovat,“ řekla dojatá Koeterová.

Ossebaardová oslovila masy se svým desetidílným seriálem „Fall Cabal“ (Pád kabaly), který sledovaly miliony lidí. Kromě toho natočila dokument s názvem „Covid-19,“ který měl na YouTube statisíce shlédnutí. V něm již na počátku plandemie řekla, že Covid byl vyroben v laboratoři.

Během svého výzkumu mluvila s různými virology a dalšími vědci, ne s informačními důstojníky v televizi. „Všichni říkají: ‚S tímto virem bylo manipulováno, není to normální virus,‘“ řekla v pořadu „Het Panel“ společnosti Onhoren Nederland.

Moderátor Peter Vlemmix se jí zeptal, kdo virus přivedl na svět. Podle ní to udělalo to nejbohatší 1 procento, ti skutečné mocní.

Ossebaardová byla již dříve známa jako výzkumnice kruhů v obilí. V rozhovoru pro deník de Stentor řekla, že nepochybuje o mimozemském původu kruhů v obilí. Říká, že viděla, jak se formace formují.

„Zažila jsem to třikrát. Váš život se obrátí vzhůru nohama, protože nemáte odpověď na otázku: co se tam sakra stalo?“

Při zkoumání kruhů v obilí viděla koule, slyšela praskání trávy a ježily se jí vlasy na hlavě. Kromě toho v místě selhaly fotoaparáty. „Bylo tam velmi silné elektromagnetické pole,“ řekla.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■■■[Celkem: 4 Průměrně: 5]